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1、 单项选择题：（只有一项最符合题意。18%）

1． 在编译过程中，语法分析的常用方法有        。

A．自顶向下推导       B 自底向上归约  
 C 回溯法              D自顶向下推导和自底向上归约

2． 下面的文法是        。

S→aAa|aBb|bAb|bBa

A→x

B→x

A  LR（0）文法            B  SLR（1）文法

C  LR（1）文法            D  LL（1）文法

3． 符号表存取方法是否合理会影响        的效率。

A  编译程序                B 目标程序

C  编译程序和目标程序      D 解释程序

4． 设有文法G（E）：E→E+E|E*E|（E）|i，该文法属于     。

A  算符优先文法           B  3型文法
C  正规文法               D  二义文法
5． 已知属性文法G（S）如下：

   S→xxW   { print  “1” }

   S→y      { print  “2” }

   W→Sz    { print  “3” }

若输入“xxxxyzz”，则属性文法的输出是            。

A   23131       B 11233     C 11231    D  33211   E 都不是

6． LR分析法中，语法分析栈中存放的状态是识别规范句型    的DFA状态。

A  前缀     B  活前缀     C  项目     D  素短语
2、 判断对错题：（回答”对” 或 ”错” 18%）

1． 若在一个句型中含有某一产生式的右部，则此右部不一定是该句型的句柄。

（     ）

2． LR（k）文法都是无二义性的。

（     ）

3． 对任何一个编译程序来说，产生中间代码是不可缺少的。

（     ）

4． 一个3型文法一定是一个LR（1）文法。

（     ）
5． 动态存储分配是指在编译阶段对源程序中的变量进行空间分配，以使目标代码在运行时加快运行速度。

    （     ）

6． L-属性文法中因为存在继承属性而只能采用自顶向下的方法计算继承属性。

（      ）
7. 在LR分析工作过程中,句柄不一定位于分析栈的栈项.

（      ）

8.若一个算符优先关系存在一个优先函数,则一定存在无穷多个优先函数.

（      ）

9.算符优先分析法可能会将一个不是文法句子的输入串识别为文法的句子.

（      ）

3、 解答题（64%）

1． 对下列算符优先关系采用画有向图法求出文法的优先函数。(6%)

	
	(
	)
	i

	(
	>
	=
	>

	)
	>
	
	>

	i
	>
	>
	>


解答：

2． 已知文法G（A）：S→S（S）|ε

（1） 构造识别文法规范句型活前缀的DFA。（4%）

解答：

（2） 能否利用LR（0）方法分析该文法？请说明理由。（3%）

解答：

（3） 这个文法是SLR（1）的吗？若是，构造出它的SLR分析表，若不是，请说明理由。（3%）

解答：

（4） 构造以该文法LR（1）项目集为状态的识别活前缀的DFA（4%）

解答：

3． 文法G（S）的产生式如下：（4%）

S→（L）|a

L→L，S|S

试写出一个语法制导定义(即配上语义规则,成为一个属性文法)，它输出配对括号个数。

解答：

4． 设有文法G（S） S→E  （6%）

                   E→E+T|T

                   T→T*F|F

                   F→（E）|i

给出 T+ F*F*(i+i) 的所有素短语和最左素短语。

解答： 

5． 表达式a*b-c-d$e$f-g-h*i中，运算符的优先级由高到低依次为-、*、$，且均右结合，写出相应的逆波兰表示。 （6%）

解答： 

6． 写出下列语句的四元式序列(四元式序列从100号开始)，请标出待回填的出口（6%）

while a<b do 

          if c<d then 

             x:=y+z

           else

             x:=y-z 

解答：

7． 试对以下基本块应用DAG进行优化： (8%)

         B=3

         D=A+C   
         E=A*C

         F=D+E

         T=B*F

         H=A+C

         I=A*C

         J=H+I

         K=B*5

         L=K+J

         M=L

若只有L在基本块后面还要被引用。

解答：

8． 下面是一个Pascal程序在执行到某一时刻时，其活动记录和过程R的Display表如下：

	
	TOP
	

	D[4]
	
	R活动记录

	D[3]
	
	S活动记录

	D[2]
	
	Q活动记录

	D[1]
	
	P活动记录

	
	
	主程序活动记录

	
	
	


其中P，Q，S，R均为过程.  过程R的Display表有四项: D[4]是过程R活动记录的基地址, D[3]是过程Q活动记录的基地址,D[2]是过程P的,而D[1]是主程序的.

（1） 试问此时正在执行的调用有哪些？（用→表示调用 如: X→Y表示:正在执行过程X调用过程Y ）（4%）

（2） 写出P，Q，R，S它们之间的嵌套关系(也可用图形或自然语言叙述嵌套关系)。（4%）

解答：

9． 试把以下的程序划分为基本块（6%）

read C

A=0

B=1

 L1: A=A+B

If B>=C goto L2

B=B+1

Goto L1

        L2:write A

           Halt

解答：
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